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LEGISLATIVO MUNICIPAL 
NOVA BASSANO 

RIO GRANDE DO SUL 

ATA DE Nº 38/2023 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA BASSANO 
02/10/2023; 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove 
horas, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 37/2023. Após, colocou a Ata de nº 
37/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR 7 VOTOS E UMA 
ABSTENÇÃO DO VEREADORES MÁRCIO DE CONTO. A seguir, o Presidente 
solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder 
Executivo e demais, Resolução nº 01/2023 - Altera o horário da sessão ordinária da Câmara 
de Vereadores de Nova Bassano - RS do dia 09 de outubro de 2023. Pedido de Urgência, 
feito pelos líderes de bancada, na forma do art. 91 do Regimento Interno para que fossem 
incluídos na Ordem do Dia os Projetos de Lei n°79/2023, 81/2023 e 82/2023. A seguir, o 
Presidente colocou o Pedido de Urgência em discussão e votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à Secretária 
que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 79/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 
79/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto. Após, o Presidente 
colocou o Projeto de Lei nº 79/2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de 
Lei nº 81/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 81/2023 em discussão, tendo 
manifestação dos vereadores lvanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
81/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 82/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 82/2023 em discussão, tendo manifestação dos vereadores Ivanor Biotto. Após, 
o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 82/2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE O presidente solicitou à Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de 
Explicações Pessoais. Primeiro inscrito, Vereador Willian Luvison Boa noite novamente, 
queria hoje falar um pouquinho sobre a feira no nosso município vizinho de André da Rocha e 
queria dar os parabéns a todos esses expositores e Comerciantes que estiveram lá e levantar 
aqui uma ideia, na nossa próxima Expo, quem sabe a gente não abra mais espaço pro setor de 
animais, nós Bassanenses fomos bem representando lá em André da Rocha né, em questão de 
cavalos, ovelhas e gado. Então assim eu acho que a gente tem no parque estrutura para isso. 
Nós estávamos lánas pistas de julgamento, é um pertinho do outro, tu ouvia seguidamente o 
nome de Nova Bassano sendo produzido, de produtores de Nova Bassano. Então eu acho que 
a gente tem aqui condições, a gente tem um parque maravilhoso para fazer isso, então deixo 
uma ideia aqui na Tribuna para a próxima expo. Já existe gado leiteiro e talvez então abrir um 
pouquinho mais. Nós temos vários setores e eles foram muito bem lá então queria deixar os 
parabéns a todos, não vou citar o nome de Comerciantes justamente porque eu não 
acompanhei e vou deixar alguém fora, mas os expositores de animais eu quero deixar meus 
parabéns pela qualidade e a genética apresentada lá na Expô,, então eu quero deixar um 
abraço ao Joel Tomazoni com ovinos, Anderson Massotti com ovinos, Johnny Ribeiro com 
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ovinos e o Airton zampiron com gado leiteiro e eu estava fazendo parte com cavalo e o Alceu 
Nunes também. então da minha parte é isso, com certeza é uma ideia válida e qualquer coisa 
se precisarem de mim para dar um incentivo nisso eu vou estar aí com certeza para ajudar. 
Muito obrigado. Segunda inscritoa, Vereadora Alais Boa noite senhor presidente, colegas 
vereadores, assessora jurídica Dra Giovana, secretária Amanda e todos que nos assistem 
através das redes sociais. O que me leva à Tribuna hoje primeiramente é mencionar que eu já 
estive falando na semana passada sobre o entulho então, hoje em conversa de novo com o 
vice-prefeito esse trabalho tá sendo feito, tá sendo recolhido no camping Careiro, 
provavelmente até amanhã será recolhido todo o entulho de lá e provavelmente seguirá até 
terça de noite, então amanhã de noite na Vila Bassanense todo esse trabalho vai ser feito. 
Também o que me leva à Tribuna é parabenizar a todos os conselheiros tutelares pela 
belíssima eleição, sabendo das grandes dificuldades que eles enfrentam, mas colocaram ali 
suas caras então desejamos a todos eles muito sucesso nos seus trabalhos. Outro assunto 
muito importante que fui muito questionada nesses dias eh foi sobre o PIX que foi realizado 
nos dias da enchente que e no qual a entidade ACONSEL né emprestou. Então hoje 
conversando com o representante da Defesa Civil, Márcio Cerbaro ele me disse que sim até 
teve o valor bem recompensador foi R$ 28.000,00 desses R$ 28.000,00 mais R$ 1.000,00 o 
CRASS estará ajudando e tem um valor também que virá da Itália que também irá somar 
nesse conjunto todo. Essa decisão não vai ser uma decisão somente do Márcio, vai ser uma 
decisão do Conselho da Defesa Civil ou um conselho ou conselheiros da Assistência Social 
provavelmente irá convidar representantes do executivo, legislativo, para que então, sim, 
sejam tomadas todas as medidas cabíveis para todas as pessoas que foram atingidas pelas 
enchentes para ver o melhor método a ser tomado. Terceiro Inscrito, Vereador Antonio 
Tapparo quero saudar o presidente os colegas vereadores a secretária a Amanda a Dra 
Giovana e quem nos assiste via redes sociais quero agradecer sim a todas as equipes aí que se 
envolveram com essa tragédia que aconteceu aqui em Nova Bassano em nome da Defesa 
Civil, aí no Márcio a toda a equipe dele que hoje já vem os resultados do trabalho que foi feito 
de dos recursos que está vindo pela defesa civil e pro pessoal lá do trá toda a equipe o pessoal 
que trabalhou na limpeza enfim todo mundo que colaborou com essa para a limpeza dessa 
tragédia que deu então nós temos uns dados aqui do dinheiro que tá vindo da Defesa Civil do 
estado e até hoje veio R$ 92.000,00 para aquisição de material de produtos assistenciais às 
vítimas de pessoas que perderam as coisas deles 121.000 para auxílio do serviço de limpeza 
urbana 318.8 para reforma do calçamento calçadas construções de muros eh no total de R 5 
31.800 nos próximos dias serão liberados mais 380 384 para a construção da ponte das banes 
Ah nós temos mais de 96.600 para o serviço de de destino final do dos Entulhos das coisas 
que dos móveis coisas que sobraram aí nós temos aqui também 82.600 Além disso dos 
trabalhos na a do documentação para buscar o recurso da residência da ponte do Carreiro e 
então eles estão fazendo um projeto para ah estão pedindo uma duas faixas Vamos fazer uma 
tentativa de fazer uma outra ponte pedindo r. 600.000 e não a gente não sabe pelo menos a 
gente tá tentando que a se não pede também é vir então estão tentando fazer um projeto para 
ver se conseguiram de repente essa verba para fazer uma nova ponte difícil além que foram 
hoje ver para tentar puxar no lugar essa ponte aí eles estão vendo com coisa para ver se se sai 
mais em conta porque o que eles pediram para reforma essa ponte aí não tem cabimento nos 

<___m.,_unicípios não tem condições de arcar com tudo isso aí sado banca então eles estão tentando 
· · ver-de uma outra maneira para poder liberar esse trânsito sei que não é fácil mas pelo menos a 

gente tá vendo que os prefeitos servos como passando equipe aí estão se esforçando para ver 
se nós temos algum retomo então era isso e nos próximos dias quando vier mais informações 
a gente tá aí pra comunidade Muito obrigado. Quarto Inscrito, Vereador Ivanor Biotto 
Quero reiterar as saudações iniciais e aquele público que está em casa também e dizer assim a 
gente também se solidariza com tudo aquilo que está acontecendo com que os colegas ~ ~v•~#l7 m;; fal; aqui a genJ pfilceir~e te~a mJ-sa 



boa está apostando Espero que seja contento de todos a gente sabe que não é fácil mas as 
pessoas também de repente um pouco de paciência entender tudo vai no lugar é uma coisa 
lenta não é de hoje o dinheiro não está lá no cofre abre o cofre vai e faz é complicado e hoje 
até ocupei A Tribuna com a intenção de falar uma coisa que o William falou, a ideia é essa a 
ideia que você deu sobre o lançamento de mais gado na Expo ou no rodeio quando for o caso 
Essa é uma ideia que nós temos que ter eu quero dizer assim porque a gente ouve muitas 
pessoas lá fora que falam com a gente e eles perguntam responda uma coisa que questione 
muito e eu quero colocar para vocês e no futuro a gente pode amadurecer a conversa Por que 
o calçamento lá e aqui não o que eu tenho que fazer para mim lá e coisa a gente explica eu 
digo Olha nós temos uma lei coisa e tal mas é interessante para nós ouvir opiniões de repente 
lá fora até porque esse tipo de projeto se quisermos nós vereadores temos o poder de 
regulamentares mas também vamos aceitar aquilo que o prefeito está propondo até porque nós 
não estamos sendo contra de aonde estão fazendo o calçamento tanto é que votamos tudo a 
favor tanto do empréstimo como do o próprio dinheiro da câmara e o dinheiro da das emendas 
que vem dos deputados que tá sendo usado mas assim ó eu gostaria que todos vocês também 
que se quisessem usar a Tribuna no futuro ali adiante debatesse esse tipo de coisa porque eu 
explico lá fora aquilo que explicou é diante disso que está na lei então nós temos que mudar a 
lei se é para fazer diferente porque assim como está o prefeito é evidente ele tem o poder de 
fazer como ele quiser então nós não estamos preocupados daqui um pouco de estar fazendo lá 
e não estar fazendo aqui eu acho que se vocês tiverem alguma ideia se o povão lá fora tiver 
alguma ideia qualquer ideia Fale para nós podemos incrementar fazer alguma coisa diferente 
mas por enquanto eu quero dizer para essas pessoas que aquilo que está sendo feito também é 
por nosso eh Nossa causa nós votamos a favor tudo então não quer dizer que porque 
eventualmente não estamos fazendo no outro lugar nós somos contra aquilo lá nós votamos a 
favor onde o prefeito pediu que vocês sejam testemunhas disso nós até sugerimos outros 
lugares ele entendeu melhor ali mas a gente pode assim ó regulamentares essa lei para fazer 
diferente se é que aa maioria entende eu não quero dizer que tenha que ser assim porque numa 
outra sessão ainda com mais tempo eu quero explicar antes o durante e o depois das leis que 
tramita sobre esse tipo de coisa eu tenho experiência eu tenho obrigações de saber explicar até 
porque na época que eu fui e assumi Prefeito o projeto de autoria de minha autoria sobre 
calçamento no interior fui eu então eu quero mostrar para vocês e para cidadão E lá fora sem 
querer deficiente ou querer criticar ninguém o meu estilo era esse se o prefeito tem um estilo 
diferente e vocês concordarem a respeito mas se daqui um pouco a gente pode incrementar 
pode aperfeiçoar pode melhorar a gente pode sentar conversar e mudar alguma coisa mas 
nada contra aquilo que está sendo feito a prova até porque aqueles que estão ouvindo e eu 
conversai com algumas pessoas essa semana se eu estive contra aquelas pessoas que estão lá 
na outra ponte estão fazendo teríamos votado contra aqui então eu quero ser justo comigo e 
com todos e eu sei que vocês são todas as pessoas que também entendo e conhece Sem 
problema nenhum como eu falei lei na semana passada e na outra ali que sobre aquele lance 
do asfalto até o Careiro então eu quero algumas pessoas Claro eles fazem até para gozar ele 
chegou algumas P Ele leu lá na o que ele quis Ele leu o que ele quis só ele que viu ó então na 
boa então isso aí me deu uma um alento e eu quero dizer o seguinte eu vou deixar uma cópia 
para cada um de vocês vereadores isso aqui é oficial se alguém falar diferente disso que está 
aqui vai ter que usar a Tribuna e explicar o porquê fala diferente porque não dá daninho Tu 
sabe como é que é nós temos uma ordem assinado pelo estado se o estado não tá pagando é 
evidente que o dia que caiu a bucha pro município pagar o município vaiar com isso aqui faz 
a defesa eles tem que pagar ou será que não vale mais contrato assinado entre as duas partes é 
a mesma coisa vamos supor hoje o convênio que assinamos aqui é pouco valor com Serafina 
não paga mais quem é que contratou o funcionário para ir lá fazer foi Serafina Então vamos 
Algar que não vamos mais pagar Teoricamente essa empresa vai entrar na justiça contra quem ~ ~\i;j}ª #orque s: r; eg;;~ f~;;r 



coisa e tá acontecendo igual por isso que eu critico os governos atuais e os que vieram depois 
tem que bancar palavra tem que ter palavra e papel tem que ser planejado e respeitado aquilo 
que tá no papel então eu quero deixar aqui uma cópia para cada um para vocês e se alguém 
por acaso eventualidade falar vocês TM a cópia na mão que nós na época quando Fizemos 
porque foi autorizado pelo Estado e nós tínhamos V aos 20% nós pagamos que tá sendo 
devido ali aos 80% do Estado então s para deixar claro assim tranquilo e algumas pessoas que 
daqui um pouco não acreditam e dizem assim também Beto Meus parabéns eu quero te fazer 
um elogio aqui pessoalmente porque você é aquela pessoa que eu sabia que você era quando 
eu falei antes aqui de uma situação que você me encontrou e eu expliquei que eu não podia co 
tal eu não esperava contrário de você mas me deixa arrepiado pela sua sinceridade pelo seu 
carisma e você é uma pessoa 1 O como sempre pensei que você fosse obrigado pela sua 
capacidade de entender aquilo que eu quis interpretar para você então eu quero dizer assim a 
todos vocês william você falou umas coisas interessantes o Márcio também na sessão passada 
onde nós imaginamos ser a pedrinha entre os cristais vocês foram o algodão Então vamos 
continuar assim e aquilo que eu digo e sempre repito V ouvir aa opinião dos lá os convidados 
dos cidadãos Bassanensses lá fora e se nós entendermos que é interessante vamos juntar aqui 
e se não for eventualmente porque as pessoas lá fora daqui a pouco não entende muito como 
funciona vamos explicar vamos pedir V amos tentar ajudar quem nos colocou aqui e eu vou 
falar sempre agora provavelmente sempre sobre um assunto diferente para tentar ajudar a 
melhorar se não der certo para melhorar tentamos é isso que eu quero dizer eu acredito que 
nada daquilo que eu vou falar O que vocês vão falar o que nós tentar fazer aqui vai ser para 
prejudicar algum cidadão algum cidadão de Nova Bassano então eu gostaria que ter essa 
compreensão de vocês eu gosto muito de falar com as pessoas quando elas vem lá a gente fala 
a gente explica a gente dá opinião a gente pede opinião então assim a gente ouve Se vocês 
fazemem o mesmo depois colocamos no papel aqui se para o caso para mudar para melhor se 
muda e se a gente entender que não precisa beleza nós precisamos de respeito cada um de nós 
inclusive o nosso ente maior que é o poder executivo que é um poder diferente mas nós temos 
que normas e também esperamos ser respeitados nossas opiniões era isso por hoje e Tenham 
todos uma boa semana. Quinto Inscrito, Vereador Márcio De Conto Quero reiterar as 
saudações iniciais e aquele público que está em casa também e dizer assim a gente também se 
solidariza com tudo aquilo que está acontecendo com que os colegas vereadores que me 
anteciparam falaram aqui a gente é parceiro pode ter certeza muita coisa boa está apostando 
Espero que seja contento de todos a gente sabe que não é fácil mas as pessoas também de 
repente um pouco de paciência entender tudo vai no lugar é uma coisa lenta não é de hoje o 
dinheiro não está lá no cofre abre o cofre vai e faz é complicado e hoje até ocupei A Tribuna 
com a intenção de falar uma coisa que o William falou, a ideia é essa a ideia que você deu 
sobre o lançamento de mais gado na Expo ou no rodeio quando for o caso Essa é uma ideia 
que nós temos que ter eu quero dizer assim porque a gente ouve muitas pessoas lá fora que 
falam com a gente e eles perguntam responda uma coisa que questione muito e eu quero 
colocar para vocês e no futuro a gente pode amadurecer a conversa Por que o calçamento lá e 
aqui não o que eu tenho que fazer para mim lá e coisa a gente explica eu digo Olha nós temos 
uma lei coisa e tal mas é interessante para nós ouvir opiniões de repente lá fora até porque 
esse tipo de projeto se quisermos nós vereadores temos o poder de regulamentares mas 
também vamos aceitar aquilo que o prefeito está propondo até porque nós não estamos sendo 
contra de aonde estão fazendo o calçamento tanto é que votamos tudo a favor tanto do 
empréstimo como do o próprio dinheiro da câmara e o dinheiro da das emendas que vem dos 
deputados que tá sendo usado mas assim ó eu gostaria que todos vocês também que se 
quisessem usar a Tribuna no futuro ali adiante debatesse esse tipo de coisa porque eu explico 
lá fora aquilo que explicou é diante disso que está na lei então nós temos que mudar a lei se é 
para fazer diferente porque assim como está o prefeito é evidente ele tem o poder de fazer ;:°Sjl' en:;;es; =: daqui um ~co depend°Fo 



estar fazendo aqui eu acho que se vocês tiverem alguma ideia se o povão lá fora tiver alguma 
ideia qualquer ideia Fale para nós podemos incrementar fazer alguma coisa diferente mas por 
enquanto eu quero dizer para essas pessoas que aquilo que está sendo feito também é por 
nosso eh Nossa causa nós votamos a favor tudo então não quer dizer que porque 
eventualmente não estamos fazendo no outro lugar nós somos contra aquilo lá nós votamos a 
favor onde o prefeito pediu que vocês sejam testemunhas disso nós até sugerimos outros 
lugares ele entendeu melhor ali mas a gente pode assim ó regulamentares essa lei para fazer 
diferente se é que aa maioria entende eu não quero dizer que tenha que ser assim porque numa 
outra sessão ainda com mais tempo eu quero explicar antes o durante e o depois das leis que 
tramita sobre esse tipo de coisa eu tenho experiência eu tenho obrigações de saber explicar até 
porque na época que eu fui e assumi Prefeito o projeto de autoria de minha autoria sobre 
calçamento no interior fui eu então eu quero mostrar para vocês e para cidadão E lá fora sem 
querer deficiente ou querer criticar ninguém o meu estilo era esse se o prefeito tem um estilo 
diferente e vocês concordarem a respeito mas se daqui um pouco a gente pode incrementar 
pode aperfeiçoar pode melhorar a gente pode sentar conversar e mudar alguma coisa mas 
nada contra aquilo que está sendo feito a prova até porque aqueles que estão ouvindo e eu 
conversai com algumas pessoas essa semana se eu estive contra aquelas pessoas que estão lá 
na outra ponte estão fazendo teríamos votado contra aqui então eu quero ser justo comigo e 
com todos e eu sei que vocês são todas as pessoas que também entendo e conhece Sem 
problema nenhum como eu falei lei na semana passada e na outra ali que sobre aquele lance 
do asfalto até o Careiro então eu quero algumas pessoas Claro eles fazem até para gozar ele 
chegou algumas P Ele leu lá na o que ele quis Ele leu o que ele quis só ele que viu ó então na 
boa então isso aí me deu uma um alento e eu quero dizer o seguinte eu vou deixar uma cópia 
para cada um de vocês vereadores isso aqui é oficial se alguém falar diferente disso que está 
aqui vai ter que usar a Tribuna e explicar o porquê fala diferente porque não dá doninho Tu 
sabe como é que é nós temos uma ordem assinado pelo estado se o estado não tá pagando é 
evidente que o dia que caiu a bucha pro município pagar o município vaiar com isso aqui faz 
a defesa eles tem que pagar ou será que não vale mais contrato assinado entre as duas partes é 
a mesma coisa vamos supor hoje o convênio que assinamos aqui é pouco valor com Serafina 
não paga mais quem é que contratou o funcionário para ir lá fazer foi Serafina Então vamos 
Algar que não vamos mais pagar Teoricamente essa empresa vai entrar na justiça contra quem 
contra Serafina não contra porque foi Serafina que contratou essa empresa para fazer essa 
coisa e tá acontecendo igual por isso que eu critico os governos atuais e os que vieram depois 
tem que bancar palavra tem que ter palavra e papel tem que ser planejado e respeitado aquilo 
que tá no papel então eu quero deixar aqui uma cópia para cada um para vocês e se alguém 
por acaso eventualidade falar vocês TM a cópia na mão que nós na época quando Fizemos 
porque foi autorizado pelo Estado e nós tínhamos V aos 20% nós pagamos que tá sendo 
devido ali aos 80% do Estado então s para deixar claro assim tranquilo e algumas pessoas que 
daqui um pouco não acreditam e dizem assim também Beto Meus parabéns eu quero te fazer 
um elogio aqui pessoalmente porque você é aquela pessoa que eu sabia que você era quando 
eu falei antes aqui de uma situação que você me encontrou e eu expliquei que eu não podia co 
tal eu não esperava contrário de você mas me deixa arrepiado pela sua sinceridade pelo seu 

isma e você é uma pessoa 1 O como sempre pensei que você fosse obrigado pela sua 
pacidade de entender aquilo que eu quis interpretar para você então eu quero dizer assim a 
dos vocês william você falou umas coisas interessantes o Márcio também na sessão passada 

onde nós imaginamos ser a pedrinha entre os cristais vocês foram o algodão Então vamos 
continuar assim e aquilo que eu digo e sempre repito V ouvir aa opinião dos lá os convidados 
dos cidadãos Bassanensses lá fora e se nós entendermos que é interessante vamos juntar aqui 
e se não for eventualmente porque as pessoas lá fora daqui a pouco não entende muito como 
funciona vamos explicar vamos pedir Vamos tentar ajudar quem nos colocou aqui e eu vou ?f: ~ora p;;e ~pre SO~ IDn MS~oferp: tentar 1 a 



melhorar se não der certo para melhorar tentamos é isso que eu quero dizer eu acredito que 
nada daquilo que eu vou falar O que vocês vão falar o que nós tentar fazer aqui vai ser para 
prejudicar algum cidadão algum cidadão da Nova Bassano, então eu gostaria que ter essa 
compreensão de vocês eu gosto muito de falar com as pessoas quando elas vem lá a gente fala 
a gente explica a gente dá opinião a gente pede opinião então assim a gente ouve Se vocês 
fazemem o mesmo depois colocamos no papel aqui se para o caso para mudar para melhor se 
muda e se a gente entender que não precisa beleza nós precisamos de respeito cada um de nós 
inclusive o nosso ente maior que é o poder executivo que é um poder diferente mas nós temos 
que normas e também esperamos ser respeitados nossas opiniões era isso por hoje e Tenham 
todos uma boa semana. Não havendo mais inscritos quero dar as boas-vindas às duas 
mulheres que hoje preenchem a nossa mesa, a Gislaine seja muito bem-vinda, com certeza 
uma experiência muito boa, por mais que seja apenas por 30 dias vai conseguir vivenciar 
como é ser Vereador né. Então seja bem-vinda aqui a nossa mesa, e o que precisar conforme o 
vereador Ivanor já falou a gente está à disposição. E também saudar a nossa vice-presidente 
que esteve de licença porém mantemos o contato direto, somente documental esteve de 
licença mas o trabalho continua, então seja muito bem-vinda e vamos trabalhar né! 
finalizando a ordem do dia encerro a presente sessão ordinária agradecendo a presença de 
todos e comunico a próxima sessão ordinária no dia 09 de outubro de 2023, segunda-feira às 
18 horas e trinta minutos. 
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